
S.R. DOS RECURSOS NATURAIS
Retificação n.º 29/2014 de 21 de Abril de 2014

É retificada a portaria publicada com o n.º 332/2014, no *Jornal Oficial* n.º 64, II Série, de 01 de abril de 2014, onde se lê:

“... Eugénio Manuel Almeida Costa...”, deverá ler-se:

“...Eugénio Manuel Almeida Costa – Cabeça de Casal da Herança de ...”.

1 de abril de 2014. – O Secretário Regional dos Recursos Naturais, *Luís Nuno da Ponte Neto de Viveiros*.